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Ata Eletrônica da 3" Reunião Ordinária da I" Sessão ILegiSlatiVa da 15" Legislatura

IdenUficação Básica: Tipo de Sessão: Reunião ordináril : Aber-tura: 10/03/2020 - 09,00
; Encerramento; 10/03/2025 - 10:31

Mesa Diretora: Presidente: Antônio Olegário / PSB ; Prirbeiro-Secretário: Beta Bike / PSB
; Segundo-Secretário: Claudia da Saúde / PSB I

Lista de Presença na Sessão: Antônio Olegário / PSB ; Beta Bike / PSB ; Bruno do Povo
/ MDB ; Claudia da Saúde / PSB ; Danny De Nenel / PSB ; Felipe de Lado /
REPUBLICANOS; Irmão Alberto do Danony / PSDB ; Irm,o Bibiu / PSB

Justificativas de Ausências na Sessão: ]osy povã~ / En~ermidade . .
Expedientes: ABERTURA: Aos 10 (dez) dias do mes de março do ano de 2025 (dOIS mil e
vinte cinco) realizou-se a 03ª Reunião Ordinária do 11 período legislativo da Câmara
Municipal de Primavera. O presidente Antônio Olegário, com a permissão do Senhor,
declara aberta a sessão. ATA DA SESSSÁO ANTERIOR: Procedendo a leitura da ata da
reunião anterior que posta em discursão e votação, sen~o assim, foi aprovada de forma
unãníme pelos vereadores presentes à reunião. EXPEDIENTE; Usou da palavra o
Vereador Alberto Rodrigo Ferreira, .(Beto Bike). iniciandn disse querer agra?e?er a D;t.ts
por mais um día nesta casa, cumpnmentando a todos, sfudar o colega Antônio Olegano
Presidente desta casa, aos demais colegas, saudar a Vereadora Danny de Nenéu, saudar
os funcionários desta casa, enfatizar a presença do nosso ladvogado Dr. Bruno Guaraná e a
to~os os presentes. No ,seguim~nto, disse hoje ~e~ bre~e e~ sua fala pois ~ãO poderia
deixar de lembrar que sabado dia 08 de março, I DIa Int~rnaClOnal da Mulher, onde esta
casa, muito bem representada, tendo três vereadoras e duas funcionárias mulheres, assim
saudando e estendendo suas palavras a todas as mulheres. fazendo-se com que elas
sintam-se parabenizadas por todos que fazem esta Casa Legislativa, pois é público e
notório a lutas das mulheres, sempre dispostas a tudo, em situações que não é fácil. São
muito dedicadas. Assim finalizou suas palavras, mais uma vez parabenizando-as por esse
dia e pedindo a benção de Deus para todas as mulheres bnasileiras. guiando-as para seguir
o melhor. Franqueada a palavra, usou da mesma o Vereador Bruno Tadeu Oliveira
Guanabara (Bruno do Povo), iniciando disse hoje querer saudar a mesa diretora na pessoa
do Vereador Beta Bíke, os demais, cumprimentar o Vereador Felipe Raposo e a todos que
compõe esta casa, cumprimentar ainda o nosso advogado Bruno Guaraná. Mas na
verdade, o que hoje lhe trás a essa Tribuna é para enaltecer e enumerar, algumas
conquistas que foram feitas pela gestão que se iniciou há pouco tempo, assim como
recapeamento nas estradas rurais, aquisição do grupo lescolar. Parabenizar também o
grande carnaval que Primavera executou nos 04 (quatro) dias de festa em nossa cidade.
Registrar ainda o dia 08 (oito) de março, "Dia Internacional da Mulher", que são bravas
guerreiras, enfatizando as vereadoras desta casa, Dany dk Nenéu, Cláudia da Saúde, ]osy
Povão e as demais funcionárias desta casa, contando com duas grandes mulheres Neide
Calazans e Fia. Finalizou registrando aqui a nossa Governadora Raquel Lira, que hoje logo
mais ás 18:00h estará mudando de partido, saindo doJPSDB, para o PSB. Onde já se
confirma a presença de alguns vereadores desta casa, e emais que queiram participar.
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar o IpreSidente encerra a reunião
mandando lavrar a ata que vai ser redigida por mim Marineide Coelho Calazans de Souza
Redatora da Ata, como amanuense desta Câmara e assirlada pelos vereadores presentes
na reunião. I

Matérias do Expediente: 3 - Ata Reunião Ordinária nT 2 de 2025, Ata da 15º Reunião
Ordinária da Câmara Municipal de Primavera do 1º período Legislativo no dia 17 de
fevereiro de 2025. Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: O, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Severino Ramos da Silva - Sim ; Danielly
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Cibelly Soares dos Santos - Sim ; Alberto Batista da Silva - Sim ; Bruno Tadeu Oliveira
Guanabara - Sim; Alberto Rodrigo Ferreira - Sim; Felipe de Souza Raposo - Sim; Claudia
Maria de Lima - Sim; Antônio Olegário Filho - Sim;

Oradores do Expediente: 1 - Beta Bike / PSB ; 2 - Bruno do Povo / MDB

Lista de Presença na Ordem do Dia: Antônio Olegário / PSB ; Beta Bike / PSB ; Bruno
do Povo / MDB ; Claudia da Saúde / PSB ; Danny De Nenel / PSB ; Felipe de Lado /
REPUBLICANOS; Irmão Alberto do Danony / PSDB ; Irmão Bibiu / PSB

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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Severino Ramos da
Silva / PSB
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